Niveau : premieére

Loi binomiale et intervalle de fluctuation

Exercice 2 : une urne contenant des boules

Une urne contient des boules rouges, des boules
noires et des boules vertes. Elle contient deux fois plus
de boules rouges que de boules noires, et trois fois plus
de boules vertes que de boules rouges.

On tire au hasard une boule dans I'urne.

Quelle est la probabilité de tirer une boule rouge ?

Simplifier les nombres suivants :
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5 2 3 5 5 6 3
v () (2) e (3 <(9)

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr

| o


https://maths-pdf.fr

